



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Katedra obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Jana Hartlová

**Studijní obor:** Obchodní podnikání - cestovní ruch

**Název diplomové práce:** Role marketingu při formování zážitkových produktů cestovního ruchu na Příbramsku

**Vedoucí diplomové práce:** doc. JUDr. Ludmila Novacká, PhD.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Diplomová práce tematicky navazuje na bakalářskou. Cíle byly stanoveny v souladu s požadavky na úroveň DP.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Diplomantka aplikovala metody adekvátne s potřebami řešení stanovených cílů.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Data jsou aktuální v čase, kdy probíhal proces zpracování DP. Data jsou vhodně využity ke dokumentaci a argumentaci

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup byl v souladu se zadáním. Obsahově práce převyšuje původní záměr a výsledkem je zvýšená kvalita.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Současná odborná knižní a časopisecká literatura umožňuje práci s vyšším počtem autorů domáce i zahraniční teorie

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: časové cíle si podmínili precizné zpracování a výsledkem je komplexní projekt

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Autorka prezentuje schopnost formulovat závěry věcně a v souladu s reálným externím prostředím

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce navrhuje konkrétní projekt

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

**Datum:** 08. 10. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**